
Prisonniers du château fort : chapitre 11 correction

Pour quelle raison le Baron Richard chasse les lanceurs de couteaux ?
 Car ils n’arrivent pas à tuer Rousset.

A qui demande-t-il de viser Rousset ? Il demande aux archers de le viser avec leurs flèches.

Où part se cacher l’animal ? Il part se cacher derrière les tentures.

Pourquoi Rousset n’entend pas les appels de Robin ? Il ne peut pas les entendre car il y a trop de 
bruits .

Dans quel état est Rousset ? Il est paralysé de peur.

De quelle façon parvient-il à le récupérer ? Il écarte sa chemise et lui montre son abri.

Quel ordre remplit Robin de joie ? Pourquoi ? Celui d’aller remplir les augets au pigeonnier car il 
peut ainsi libérer l’animal et retrouver Olivier.

A qui confie-t-il Rousset ? Il le confie à Olivier.

Pourquoi Robin se sent triste ? Car il ne reverra pas son ami Olivier.


